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Beispiel fir eine vollkommen beschriftete Funktionszeichnung mit, Diskussion”
des Kurvenverlaufs der Funktion f(z) = $2% + $2? — 3z + 4:
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fl@)=4a® + 2% — 3z +4

T
: -1+ |
! [ [
! [ [
! —2 [
! I I
: | |
. e S
| | |
1 | |
! o [
I | |
I | |
f(x) ist negativ : f(z) ist p{)smv : |
fa) <0 ' f@) >0 | |
8 I I I
I : I
| |
f(x) steigt monoton L (z) fallt monoton L f () stelgt monoton
fll@)>0_ fl(z) <0 | _ fi@) >
= I &
= | =
~ I =
] : &
= &~

f(x) ist rechtsgekrimmt
f"(x) <0

f(z) ist linksgekrimmt
f"(x) >0
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